
Каталог продукции
Сувенирная продукция и мерч (пошив)

с нанесением вашего логотипа 



Стоимость нанесения просчитаны на
минимальный тираж 20 шт, 50шт и 100шт.  

Цены просчитаны с учетом нанесения логотипа
до 12 см на текстиле, до 10 см на других позициях,
кроме мелочей (ручки, флешки) 

Образец изготавливается на платной основе
и все расходы на вывод форм,
создание матрицы рассчитывается на 1 шт  



Сувенирная продукция
Базовая корпоративная продукция со всеми
видами нанесения 

Мерч, кастомизация, merch shop 

Индивидуальный текстиль
Пошив бейсболок, одежды, шопперов

Продукция для бизнес мероприятий
Выставки, тимбилдинги, семинары

Welcome pack
Приветственные наборы для новых сотрудников 

Юбилейные бизнес подарки 

Тематические бизнес подарки
На новый год, 8 марта, гос. праздники

Брендбук 

Логобук 

Фирменный стиль

K-Visual

Дизайн полиграфии

Дизайн упаковки

Дизайн карт

Дизайн готовых отчётов

Дизайн-услуги

Цифровая Офсетная Упаковка

Услуги типографии



Каталог сувенирной продукции (выборка)

Посуда Электроника Рюкзаки и сумки

Кружки, термокружки,
ланчбоксы,

бутылки для воды

Внешние аккумуляторы,
зарядные устройства,
компьютерные мыши,

увлажнители,
акссесуары, флешки

Нессесеры, 
Рюкзаки, Шопперы

Сумки-холодильники

Активный отдых Зонты
Одежда и

головные уборы

Пледы
Пикник наборы

Готовка на улице
Мультиинструменты 

Зонты-трости
Складные зонты

Футболки, поло,
ветровки, жилеты,

дождевики, толстовки,
шапки и шарфы,

бейсболки и панамы,
перчатки и варежки

Ежедневники
и блокноты

Пишущие
инструменты

Промо и все для
офисного обихода

Ежедневники,
блокноты,

производство с нуля 

Ручки, карандаши,
линейки, пеналы

и цветные наборы

ланъярды, бейджи,
картхолдеры,
антистрессы,

брелоки, фонарики,
промо мелочи

*Для быстрого поиска нужного товара кликните
на соответствующую категорию товара.

Кликните на верхнюю часть страницы,
чтобы переместиться на главное меню. 



Посуда
Кружки, термокружки, ланчбоксы, бутылки для воды

Выборочные позиции со склада Алматы, для тех случаев когда заказ срочный

Фото Описание Цена

Керамическая кружка TONI

Кружка керамическая TONI подходит
для подачи горячих и
холодных напитков.

Выполнена из керамики,
которая отличается высокой

экологичностью.

Объем 350 мл. Деколь печать в 1 цвет 

20 шт   -  3100 тг 

50 шт  –  2275 тг

100 шт –  2100 тг  

Керамическая кружка MODERN

Керамическая кружка MODERN
идеально подходит для подарков

и удивления ваших клиентов.

Емкость 340 мл.
Размер изделия D9,2 х H8,5 cм,

Вес изделия 280  

20 шт   -  2100 тг 

50 шт  –  1290 тг

100 шт –  1120 тг  

Керамическая кружка FREEDOM
с силиконовой крышкой

20 шт   -  2960 тг 

50 шт  –  2195 тг

100 шт –  2100 тг  



Керамическая кружка JASMINE

Небольшая емкость
и визуально приятный оттенок

делают эти кружки
востребованным сувениром

и отличным подарком

Размер изделия D9,2 х d6,6 х H12,3 cм
Вес изделия 450 г.

Деколь печать в 1 цвет 

20 шт   -  2370 тг 

50 шт  –  1600 тг

100 шт –  1140 тг  

Керамическая кружка ASSAM

Наиболее популярная среди
потребителей форма кружки

с удобной ручкой.
Широкая линейка цветов от нежного

белого до стильного оранжевого.

Емкость 320 мл.
Размер изделия D8 х H9,5 cм

Вес изделия 330 г  

20 шт   -  2100 тг 

50 шт  –  1290 тг

100 шт –  1150 тг  

Кружка Color soft touch

Керамическая кружка
с поверхностью soft touch.
Кружка в крафт-коробке

с окном на углу.

350ml (12oz)
Размер кружки: диаметр 8,4 см;

Высота 10,2 см; Дно 6,5 см.

Гравировка лого UV печать 

Фото Описание Цена

Кружка Marina

Керамическая кружка Marina
объемом 380 мл. Кружка с матовой

глазурью в крапинку и
неглазурованным дном.

D Сверху 88мм,
высота 89мм, D дна 72мм

Деколь печать в 1 цвет  

20 шт   -  2770тг 

50 шт  –  2050 тг

100 шт –  1850тг  

20 шт   -  2730 тг 

50 шт  –  2450 тг

100 шт –  2380тг  



Стакан стеклянный
с трубочкой и

капхолдером Karamel

Наличие капхолдера
защитит руки от ожогов или замерзания

от налитых напитков.
Стакан имеет утолщенное дно.

Он подходит для различных типов
напитков - от теплого кофе

или чая
(не более 60-70С температура жидкости)

до прохладного сока или коктейля.
Капхолдер съемный.

Материал стакана и трубочки -
стекло, крышка стакана

выполнена из 
высококачественного пластика,

капхолдер из полиуретана.

Объем 350мл. 
UV печать или гравировка лого 

на капхолдере.
(Возможно сделать тиснение,

деколь стоимость нужно просчитывать
отдельно)  

20 шт   -  2820 тг 

50 шт  –  2540 тг

100 шт –  2460 тг  

Кружка Rimmy

Матовая поверхность с белым
глянцевым ободком по краю

создаёт контраст и
привлекает внимание.

Благодаря лаконичной форме
и эргономичной ручке

кружку удобно держать в руке.
Материал товара

Керамика. Объем 310мл
Размер товара D 8,1xH 10,0 см.
Деколь или UV печать логотипа  

Фото Описание Цена

20 шт   -  2270 тг 

50 шт  –  1520 тг

100 шт –  1345 тг  



Фото Описание Цена

Кружка-конфигуратор Magic

Кружка объемом. Яркая силиконовая
крышка защитит от проливания напитка,

а декоративный элемент силиконовая
манжета не позволит кружке

выпасть из рук.
Самостоятельно выбрав для себя

подходящий цвет манжеты
и крышки, вы сами создадите

свою любимую кружку
и с удовольствием будете пить чай,

кофе или любой другой напиток из нее.

Материал товара керамика
Объем 420 мл

Тип покрытия софт-тач
Размер товара H 12,5cm,

диам вверху 8,8cm, диам внизу 6,2cm
Гравировка или печать силиконовыми

красками в  цвет на манжете
(Дополнительно можно сделать

деколь на кружке) 

20 шт   -  4180 тг 

50 шт  –  3430 тг

100 шт –  3200 тг  

Кружка Aurelia

Цвета в ассортименте.
Керамическая кружка Aurelia
привлекает внимание своей

изящной формой и ярким дизайном.

Объем 350 ml, D8,5xH10,5.
Рисунок после гравировки
на этой кружке получается

матовый прозрачный.
Гравировка лого 

(дополнительно можно
просчитать деколь печать)  

20 шт   -  1820 тг 

50шт  –  1545 тг

100 шт –  1470 тг  

Кружка с пробковым дном и
крышкой «Denpasar» 

D9 х 13 х 11,9 см.
Кружка оснащена пробковым дном,

которое позволяет «приземлять»
ее на стол мягко, без скольжения

и без стука, а также крышкой,
которая позволит вашим напиткам

дольше оставаться горячими.
Кружка имеет матовое покрытие,

ее приятно держать в руках,
а еще она понравится всем тем,

кому лень два раза ходить к кофемашине:
объем «Denpasar» 400 мл!
Деколь печать лого в 1 цвет

( Дополнительно можно просчитать
UV или гравировку)   

20 шт   -  3950 тг 

50 шт  –  3195 тг

100 шт –  3100 тг  



Фото Описание Цена

Термокружка PRISMA

Внутренняя часть изготовлена из
нержавеющей стали 304.

Корпус сделан из пластика
и декорирован рельефным узором.

Горловина оснащена плотно
закрывающейся крышкой.

Благодаря двойным стенкам корпуса
с воздушной прослойкой, замедляющими

рассеивание тепла или холода,
исходная температура напитка

держится около 3 часов.
Гравировка или UV печать лого  

20 шт   -  3930 тг 

50 шт  –  2650 тг

100 шт –  2580 тг  

Термокружка JAR

Корпус изделия изготовлен из
нержавеющей стали,

внутренняя часть сделана
из пищевого пластика.

Кружку с горячим напитком 
можно без опасения брать в руки –
благодаря двойным стенкам ладони

не пострадают от высокой температуры.
Горловина закрывается плотной крышкой. 

Объем 250 мл.
Гравировка логотипа или UV 

20 шт   -  3100 тг 

50 шт  –  2750 тг

100 шт –  2665 тг  

Термокружка PENGUIN

Отличная термокружка на 360 мл.
Нержавеющая сталь не впитывает

запахи и отлично удерживает тепло
более 6 часов.

Термокружки идут со специальными
пластиковыми крышками.

Размер изделия 7 х 5 х 11 см.
Гравировка или UV печать логотипа  

20 шт   -  6140 тг 

50 шт  –  5860 тг

100 шт –  5790 тг  

Посуда
Кружки, термокружки, ланчбоксы, бутылки для воды



Фото Описание Цена

LYCKA. Бамбуковая чашка

Объем 350 мл. ø80 x 108 мм
Внутренняя часть изготовлена

из нержавеющей стали
Чашка из бамбука и
нержавеющей стали

с крышкой AS с подвижным закрытием
и двойным корпусом.

Гравировка или UV печать лого   

20 шт   -  5420 тг 

50 шт  –  5140 тг

100 шт –  5095 тг  

Термокружка RADMIR sоft tоuch

Кружка из нержавеющей стали,
с двойными стенками,

с вакуумной изоляцией,
и прозрачной крышкой.

Материал: Внутренний 304 и
внешний 201 SS.

Емкость: 600 мл; 
Поверхность кружки sоft tоuch.

Размер 190*85 мм.
Гравировка логотипа или UV 

20 шт   -  6210 тг 

50 шт  –  6930 тг

100 шт –  5860 тг  

Термокружка Cо�ee Time

Отличная термокружка
на 500 мл, Ø9 x 17 cм.

С двойными стенками: внутри и снаружи
из нержавеющей стали,

надежной завинчивающейся крышкой
с силиконовым уплотнительным

кольцом и встроенным
отверстием для питья,

или UV печать логотипа  

20 шт   -  5910 тг 

50 шт  –  5630 тг

100 шт –  5560 тг  



Фото Описание Цена

Термокружка - конфигуратор
Ashly

Объем 400 мл. Имеет двойные стенки
с вакуумной изоляцией,
крышка изготовлена из
пищевого безопасного
для человека пластика.

Особенностью термокружки Ashly
является наличие сенсорного

индикатора температуры,
расположенного в крышке.
Чтобы узнать температуру

напитка внутри кружки,
достаточно прикоснуться

к поверхности крышки.
Самостоятельно выбрав для себя

подходящий цвет шнурка
и силиконовой накладки,

вы создадите свою персональную
термокружку и с удовольствием

будете пить любимые напитки из нее.
Деколь печать в 1 цвет  

20 шт   -  7980 тг 

50 шт  –  7695 тг

100 шт –  7620 тг  

Термокружка Amоr

Внутренняя колба изготовлена
из безопасного пищевого пластика.

Внешнее покрытие выполнено
из нержавеющей стали с красивым

матовым покрытием.
Кнопка-открывалка

на крышке в цвет корпуса.

Объем 350 мл, 8.5*8.5*16cm,
матовое покрытие. UV печать логотипа   

20 шт   -  3070 тг 

50 шт  –  2795 тг

100 шт –  2750 тг  

Термокружка Laim

Термокружка Laim
с двойными стенками,

выполнена из высококачественного
пластика снаружи и
нержавеющей стали

марки 304 внутри.

Обем 280 мл. 6,4х7.4x15 см.
UV печать логотипа    

20 шт   -  3110 тг 

50 шт  –  2830 тг

100 шт –  2760 тг  



Фото Описание Цена

Термокружка Sunny

Он изготовлен из высококачественного
пластика и имеет двойные стенки,

.
Матовое покрытие, 6,3х7,3х15 см

Внутри - пластик, снаружи - пластик
на крышке в цвет корпуса.

Объем 350 мл, 8.5*8.5*16cm,
матовое покрытие. UV печать логотипа   

20 шт   -  2500 тг 

50 шт  –  2200 тг

100 шт –  2150 тг  

Термокружка Mооn с дисплеем

Сменная батарейка. Клапан крышки
располагается на области
углубления термокружки.

Объем 380 мл, высота 14,8см,
диам. дна 6,9см

Выполнена из пищевой
нержавеющей стали.

Имеет двойные стенки с вакуумной
изоляцией, а крышка изготовлена

из пищевого безопасного
для человека пластика.
Работает от 1 батарейки

типа CR2032 (в комплекте),
которую в последующем можно

самостоятельно заменить.
UV печать логотипа   

20 шт  -  5850 тг 

50 шт  –  5565 тг

100 шт – 5495 тг  

Термокружка из натуральных
волокон «Mu�n» 

Изготовлена из экологически чистых
материалов и на 70% состоит
из натуральных бамбуковых

волокон и кукурузного крахмала.
Экокружка подходит как для горячих,

так и для холодных напитков.
Термокружку удобно и безопасно держать

в руках, для этого на корпусе
предусмотрена силиконовая манжета.

При необходимости она
может сниматься.

Крышка содержит отверстие для питья,
через которое удобно употреблять

свой любимый напиток.
Кружка не содержит бисфенол А

и другие вредные примеси.
Объем - 450 мл. d6,2 х d9,5 х 14 см

UV печать логотипа   

20 шт  -  5750 тг 

50 шт  –  5470 тг

100 шт – 5400 тг  



Фото Описание Цена

Ланчбокс GRETA

Биоразлагаемый и термостойкий
эко ланчбокс с ложкой и вилкой

в комплекте.
Изготовлен из пшеничной соломы

и PP пластика.
Компактный и практичный,

идеально подходит для ежедневного
использования.

16,5 х 11,5 х 5,2 см UV печать лого   

20 шт   -  3650 тг 

50 шт  –  3340 тг

100 шт –  3270 тг  

Ланчбокс DILL

Герметичный выдвижной ящик
из силикона и полипропилена

с двумя отделениями 
емкостью до 480 мл и 760 мл.

Вверху крышки находится штуцер
со столовыми приборами (в комплекте)

с функцией 2 в 1, вилкой и ложкой.
Коробка подходит для
микроволновой печи,

крышка должна быть снята

212 x 153 x 73 мм
Изгиб: 212 x 153 x 38 мм UV печать лого   

20 шт   -  5280 тг 

50 шт  –  4998 тг

100 шт –  4930 тг  

Ланчбокс BAMBERG

Ланч-бокс Bamberg
на половину состоит

из бамбукового волокна и на 50 % -
из полипропилена.

Выполнен в спокойных
пастельных оттенках.

В комплект входят вилка, нож
и резинка, которая удерживает

все элементы вместе -
приборы всегда будут под рукой.

Ланч-бокс можно
греть в микроволновке.

20 шт   -  4398 тг 

50 шт  –  4210 тг

100 шт –  4050 тг  

Посуда
Кружки, термокружки, ланчбоксы, бутылки для воды



Фото Описание Цена

Ланчбокс (контейнер для еды)
Inar из пшеничного волокна

50% пшеничное волокно,
50% пищевой пластик
(матовая поверхность)

Объем 1000 мл
Размер товара 19,7*13,9*7,6 см

Материалы безопасные,
гипоаллергенные.

Можно разогревать пищу
в микроволновой печи

(до 80 градусов).
Контейнер не впитывает запахи.

UV печать лого   

20 шт   -  2950 тг 

50 шт  –  2670 тг

100 шт –  2600 тг  

Ланчбокс (контейнер для еды)
Ulf из пшеничного волокна

50% пшеничное волокно,
50% пищевой пластик
(матовая поверхность)

Объем 1000 мл
Размер товара 19,3*15,5*6,1 см

Изготовлены из полностью безопасного
пищевого пластика, который не впитывает

запах и легко моется.
Ланч боксы можно греть в

микроволновой печи (до 80 градусов).
На крышке находятся крепкие
защелки, которые защищают

от самопроизвольного вскрытия
или протекания контейнера.

UV печать лого   

20 шт   -  2760 тг 

50 шт  –  2480 тг

100 шт –  2410 тг  

Контейнер Dinner
из боросиликатного стекла

Объем 1040 мл
Размер товара 20*15*6 см

Выдерживает температурный
режим от -30 до +400 С

Безопасна для здоровья, т.к
не вступает ни в какие химические

реакции с пищей, не боится ни
кислот, ни солей -можно мыть

в посудомоечной машине.

Деколь печать логотипа в 1 цвет  

20 шт   -  5310 тг 

50 шт  –  4550 тг

100 шт –  4385 тг  



Фото Описание Цена

Ланчбокс с подогревом Samоvar

Материал товара: Пластик РР пищевой
Объем 1050 мл (отсеки 450мл и 600мл)

Размер товара 237*169*107мм

Ланчбокс с говорящим
названием Samоvar,

выручит проголодавшегося владельца,
когда нет возможности разогреть еду.

Не нужно и не следует
ставить наш «Samоvar» в

микроволновую печь,
он всё сделает сам.

Присоедините кабель одним
концом в разъём на ланчбоксе,
а другим в розетку и дождитесь

пока пища нагреется.
На крышке ланчбокса расположен

клапан для выпуска пара.
UV печать логотипа   

20 шт   -  5660 тг 

50 шт  –  5380 тг

100 шт –  5310 тг  

Ланч-бокс (контейнер для еды)
Terens из пшеничного волокна

Материал товара
50% пшеничное волокно,

50% пищевой пластик
(матовая поверхность)

Объем 900 мл

Размер товара 20*15*8,5 см
Контейнер для еды разделен

на два отдельных контейнера,
что позволяет не смешивать еду

и хранить продукты друг от друга.
Отлично для подарка.

Данный ланч бокс имеет
усиленные защелки, вы можете быть

спокойны, что он не откроется.
Плюс этого ланч бокса, что его можно
использовать в микроволновой печи

(до 80 градусов).
В комплект входит вилка и ложка,

которые выполнены из
того же материала, что и сам

ланч бокс, поэтому они не
впитывают вкусы и запахи.

UV печать лого   

20 шт   -  3290 тг 

50 шт  –  3000 тг

100 шт –  2940 тг  



Фото

Описание Цена

20 шт  -  15 240 тг 

50 шт  –  14 960 тг

100 шт – 14 887 тг  

Вакуумный термос для еды «Keep Hоt» 

Материал товара: нержавеющая сталь 304 марки
Объем: 750 мл         Размер товара (см): d10,6 х 19 см

Выполнен из пищевой нержавеющей стали марки 304, которая долго
сохраняет свои свойства и товарный внешний вид,

не поддаваясь коррозии.
Снаружи термос имеет стильную матовую текстуру корпуса.

Имеет вакуумную изоляцию между стальными стенками,
что позволяет сохранять температуру содержимого до 12 часов.

Гравировка логотипа до 5 см
(Круговая гравировка

просчитывается отдельно)   



Фото Описание Цена

Бутылка для воды 420 ml YОGA 

Размер изделия H18 x D5,7 cм
Бутылка объемом 420 мл.

Квадратная форма бутылки удобна
для печати логотипа и

транспортировки в
дамской сумочке.

Имеется тканевый темляк для переноски.
UV печать лого  

20 шт   -  3010 тг 

50 шт  –  2730 тг

100 шт –  2660 тг  

Бутылка для воды SAWESTA 

Размер изделия H21 х D6,5 см
Бутылка для воды

из переработан-ного пластика —
это вариант для прогулок,

спорта или ежедневного использования.
Удобная съемная

петелька-ремешок позволяет повесить
«SAWESTA» на запястье,

плоская крышка из нержавеющей
стали играет роль дополнительного

поля для нанесения  

20 шт   -  2674 тг 

50 шт  –  2395 тг

100 шт –  2324 тг 

Бутылка для воды TRITAN 

Размер изделия D7 x H24 cм 
Идеально подходит для

занятий спортом и повседневного
использования.

Имеет надежную завинчивающуюся
крышку, а также отдельный клапан

для питья с фиксацией.
Включает доп аксессуар для

крепления на велосипед,
сумку или тренажер. UV печать лого 

20 шт   -  4650 тг 

50 шт  –  4368 тг

100 шт –  4298 тг  

Бутылка для воды Grоm 

Размер изделия H25 х D6,6 см
Алюминиевая легкая бутылка для воды

емкостью 650 мл.
Прозрачная завинчивающаяся крышка
имеет петлю для удобства переноски

Матовая металлическая отделка
придает стильный внешний вид. 

UV печать лого 

20 шт   -  3397 тг 

50 шт  –  2730 тг

100 шт –  2660 тг  

Кружки, термокружки, ланчбоксы, бутылки для воды



Фото Описание Цена

Бутылка SPОRTY 

Размер изделия H25 х D7,3 cм
Удобная бутылка из алюминия
с карабином который можно

крепить куда угодно.

Емкость – до 800 мл.
UV печать лого

(также можно Шелкография, Лазер)  

20 шт   -  2989 тг 

50 шт  –  4383 тг

100 шт –  4312 тг  

Бутылка Cоve из
нержавеющей стали  

Бутылка с вакуумной изоляцией
и культовым дизайном.
Благодаря изоляции

и нержавеющей стали 18/8 напитки
несколько часов остаются
горячими или холодными.

Размер изделия H27 x D7 cм,
Емкость – 500 мл. . UV печать лого   

20 шт   -  4650 тг 

50 шт  –  4368 тг

100 шт –  4298 тг  

Бутылка пластиковая
для воды Sportes   

Размер изделия 6,5х6,5х25,4 см
Прочный и износостойкий материал

позволяет крепить бутылку
на велосипед или рюкзак

при помощи петли на крышке.

UV печать лого   

20 шт   -  2595 тг 

50 шт  –  2300 тг

100 шт –  2230 тг  

Бутылка пластиковая Jоgger    

Размер изделия 8,3х6,6х23,5 см
Практичная с удобным
клапаном-поильником,

и ручкой с широкой выемкой.
UV печать лого    

20 шт   -  2550 тг 

50 шт  –  2265 тг

100 шт –  2194 тг  

Пластиковая бутылка Barrо     

Размер изделия 21.9*6.5 см,
фиксатор клапана крышки
и удобная ручка позволяют

носить бутылку в рюкзаке, сумке
или ставить в подстаканник.

Yоur ОKSY - tо be ОK and drink easy
(размещен логотип)

UV печать лого    

20 шт   -  3172 тг 

50 шт  –  2891 тг

100 шт –  2820 тг  



Фото Описание Цена

Портативное зарядное
устройство 5000mAh FARОS 

5 х 10 х 2,5 см
Повербанк 5000 mAh

(Input 5V - 2A Оutput 5V - 2.1A).
В комплект входит шнур для зарядки

повербанка (USB Micrо B - USB A).
Имеется универсальный выход USB A
для зарядки аксессуаров и гаджетов

(подходит к большому количеству
проводов, тип USB A).

Особенность повербанка «FARОS» -
это большая область подсветки

логотипа.
Есть возможность создавать

комбинированное нанесение,
сочетая лазерную гравировку

и УФ-печать.
Подсветка активируется при легком
движении, а также во время зарядки.

Корпус имеет приятное на ощупь
покрытие sоft tоuch.

UV печать лого  

20 шт   -  11250 тг 

50 шт  –  10930 тг

100 шт –  10860 тг  

Электроника
Внешние аккумуляторы, зарядные устройства,

компьютерные мыши, увлажнители, акссесуары, флешки

Выборочные позиции со склада Алматы, для тех случаев когда заказ срочный

Портативное
зарядное устройство,

8000mAh PRESTIGE 

7 х 13 х 1,2 см
Powerbank PRESTIGE с экраном покажет

оставшийся уровень заряда
в любой момент.

Повербанк оснащен аккумулятором
8 000 мАч,

емкости хватит до 5 зарядов смартфона
и до 20 зарядов беспроводных наушников.

PRESTIGE является проводным зарядным
устройством, беспроводная зарядка

не поддерживается.
Комплект включает шнур для зарядки

повербанка (USB Micro B - USB A).
Для зарядки гаджетов имеется

современный выход Type C,
а также два широко-используемых выхода

USB A (далее при помощи вашего
шнура вы можете зарядить гаджеты

и аксессуары).
Гравировка логотипа  

20 шт   -  12140 тг 

50шт  –  11860 тг

100 шт –  11790 тг  



Фото Описание Цена

Портативное зарядное
устройство 10000 mAh FULLFEEL 

Повербанк уже включает два провода
(обратная сторона подключена к

повербанку)
типов TYPE C и Lightning.

Также имеет классический разъем USB-A
для заряда гаджетов.

В комплекте еще одного провода USB-A
 Type C, который применяется

для зарядки самого повербанка.

Размер изделия
6,9 х 1,6 х 15,5 см
UV печать лого  

20 шт   -  12220 тг 

50 шт  –  11940 тг

100 шт –  11860 тг  

Внешний аккумулятор Dоradо
10 000 mAh с фонариком 

139 x 68 x 15 mm
Компактный и портативный

внешний аккумулятор.
Максимально удобный и простой

в использовании.
Быстрое двойное нажатие

включает или выключает фонарик.

Особенности:
1. Индикатор остатка батареи (4 секции)

2. Вход: Micrо USB 5V-2A USB и Type C.
3. Выход: USB 1, USB 2

Выходное напряжение: 5V-2.1A(Max).
Кабель Type-C в комплектеUV печать лого  

20 шт   -  7270 тг 

50 шт  –  6995 тг

100 шт –  6925 тг  

Внешний аккумулятор Polus,
10000 Mah 

14х7х1,5 см
Надежный и мощный (10000 mAh)

Аккумулятор Pоlus будет незаменимым
аксессуаром в повседневной жизни.

Имеет бархатистую на ощупь
поверхность Sоft Tоuch.

Заряжать данный аккумулятор
можно через порт Type-C

входящим в комплект кабелем
USB - Type-С, либо через классический

разъем Micrо-USB, находящегося
в боковой грани аккумулятора

(кабель USB - Micrо-USB
не входит в комплект)

 Процесс зарядки внешних устройств
осуществляется через порты
Type-C и USB аккумулятора.

UV печать лого  

20 шт   -  7270 тг 

50 шт  –  6995 тг

100 шт –  6925 тг  



Фото Описание Цена

Внешний аккумулятор
Оregоn 10000 Mah 

9,82 x 6,42 x 2,40 см
Компактный и портативный

внешний аккумулятор. 
Максимально удобный и

простой в использовании .

Особенности:
1. Индикатор остатка батареи (4 секции).

2. Вход: Micro USB 5V-2A(Max).
3. Выход: USB 1, USB 2 (Можно заряжать

2 устройства)

Выходное напряжение: 5V-2.0A(Max) 
UV печать лого  

20 шт   -  6590 тг 

50 шт  –  6310 тг

100 шт –  6240 тг  

Внешний аккумулятор
Arrida 5000mAh 

11,8*5,1*1 см
Универсальный внешний

аккумулятор «Arrida» имеет тонкий
корпус с покрытием “baby skin” – 

это специальное покрытие,
едва ощутимое и гладкое,
создающее комфортное

тактильное ощущение от прикосновений.
Такое покрытие предотвращает

появление царапин и также
имеет эффект противоскольжения.

Асимметричное расположение
входов и выходов делает более

удобным в использовании.
Индикатор емкости батареи дает

возможность следить за уровнем зарядки
и вовремя восполнять заряд аккумулятора.

Современный тип литий-полимерной
батареи класса А емкостью 5000 мАч

гарантирует надежную и
долгую работу устройства.

В комплекте кабель для
подзарядки micrо-USB type и

инструкция пользователя на русском языке.
Возможна зарядка при помощи
С-type разъема. UV печать лого 

20 шт   -  5950 тг 

50 шт  –  5670 тг

100 шт –  5598 тг  



Фото Описание

Внешний аккумулятор
Silоsymmо 10000 mAh 

Размер: 14,53 х 6,92 х 1,55 см

Внешний аккумулятор Silоsymmо
продолжает экологическую тематику
и создан из волокон твердых сортов

пшеницы дурум.
Очень натуральный и приятный как

по форме, так и по колористике,
данный аккумулятор имеет
запас емкости в 10000mAh

UV печать лого

Цена

20 шт   -  7100 тг           50 шт  –  6756 тг          100 шт –  6695 тг  

Фото Описание

Внешний аккумулятор Revil,
10000 mAh 

Размер: 8,0 x 8,0 x 2,2 см

Стильный мощный аккумулятор Revil
обладает всеми важными

атрибутами: компактным размером,
честным объемом в 10000 mAh,

тремя входными разъемами
(Micrо-USB/Type-C/Lightning)

и возможность зарядки двух устройств
одновременно.

Нанесение логотипов и персонализация
осуществляется методом

UV-печати 

Цена

20 шт  -  9425 тг           50 шт  –  9150 тг          100 шт – 9100 тг  



Фото Описание Цена

Портативное
зарядное устройство - портмоне,

6800 mAh PОWER SLEEVE 

10 х 17,8 х 1,3 см
Это два провода для зарядки

гаджетов Lightning и USB Micrо USB.
Что еще важнее, в повербанке имеется
переходник с USB Micrо USB на Type С,
что позволяет заряжать новые айфоны

и прочие гаджеты.
Устройство заряжается от простого

USB Micrо-USB разъема.
Повербанк/портмоне изготовлен

из мягкой, приятной на ощупь кожи.
Аксессуар имеет отделения

как для хранения денег,
так и для хранения банковских карт

и документов.
UV печать лого  

20 шт   -  15885 тг 

50 шт  –  15600 тг

100 шт –  15540 тг  

MОTT. Офисный органайзер
с беспроводным

зарядным устройством 

Офисный органайзер из бамбука
и ABS с беспроводным зарядным

устройством с держателем
для смартфона

и с USB хабом и выходом USB-C.
Данный органайзер имеет

вход 5 V и 1'5 А, выход USB 5V
и зарядную емкость 5W.

Товар поставляется в крафт
коробке.255 x 135 x 14 мм

Гравировка логотипа  

20 шт   -  9150 тг 

50 шт  –  8850 тг

100 шт –  8770 тг  

Беспроводная зарядка
Mоuse Pad 

10w Беспроводная зарядка
в виде коврика для мыши.

Размер: 20,4x8,5x8 см
Комплект: белая подарочная упаковка,

кабель питания, инструкция.
UV печать лого  

20 шт   -  8950 тг 

50 шт  –  8665 тг

100 шт –  8590 тг  

Внешние аккумуляторы, зарядные устройства,
компьютерные мыши, увлажнители, акссесуары, флешки



Фото Описание

Беспроводное зарядное
устройство PОWER 

92 x 92 x 9 мм
Бамбуковое беспроводное зарядное

устройство с кабелем.
Зарядное устройство имеет

входы 5V/2А
и мощность зарядки 5W.

Данный товар поставляется в
крафт коробке.

92 x 92 x 9 мм

UV печать лого

Цена

20 шт   -  4185 тг           50 шт  –  3910 тг          100 шт –  3850 тг  

Фото Описание

Беспроводная зарядная
станция 4-в-1 «Pоrtal» c лампой 

Настольная зарядная станция с лампой
для трёх устройств

Регулируемый уровень яркости.
Лампу можно вращать вокруг своей оси.

Для удобства транспортировки
лампу можно отсоединить.

Преимущества: 1. Быстрая беспроводная
зарядка 15 Вт

2.Одновременная зарядка 3-х устройств.
3. Регулируемая яркость лампы.

4. Многоуровневая интеллектуальная
система защиты для безопасной зарядки.

18 Вт. 18,7 x 8,5 x 21,3 см
UV печать лого  

Цена

20 шт   -  13 400 тг           50 шт  –  13 125 тг          100 шт –  13 055 тг  



Фото Описание Цена

Ночник с беспроводной зарядкой
и RGB подсветкой «Miracle»  

Ночник с RGB-подсветкой из 7
переливающихся цветов.

Также есть режимы стандартного
и яркого освещения теплым светом.

Ночник выполняет функцию зарядной
станции для устройств, поддерживающих

беспроводную зарядку стандарта
Qi мощностью 15 Вт*

Функция ночника работает без
подключения к сети благодаря

встроенному аккумулятору на 400 мАч.
Функция беспроводной зарядки работает

только при питании от сети.
Устройство можно брендировать методом

УФ-печати, тампопечати, а также
цифровой печати.

Преимущество:
1. быстрая беспроводная зарядка до 15 Вт.

2. 3 режима работы подсветки.
3. встроенный аккумулятор 400 мАч 

для работы ночника.
4. удобная форма для нанесений

UV печать лого  

20 шт   -  17580 тг 

50 шт  –  17290 тг

100 шт –  17220 тг  

Настольная лампа с
беспроводными зарядками,
часами и будильником Zeus  

27,7*10,6*6 см
Настольная лампа Zeus имеет
три режима настройки света

(яркий, теплый, холодный), её можно
использовать как в вечернее время,
так и в качестве ночного освещения.

С помощью настольной лампы
Вы можете одновременно заряжать

мобильный телефон, наушники и часы,
и другие гаджеты через дополнительный

выход USB.
В лампе встроены часы и будильник.

Отлично подойдет для письменного стола,
в офис, гостиную и спальную комнату.

Размер в упаковке: 27*10,5*6,5 см
Вход: Type C, 5V/2A, 5V/3A, 9V/1.8A 

(потребляемая мощность 5W).
Выход: 5V/1A, 9V/1.1A,

DC 5V-1.5A, 1.5W/5W/7.5W/10W/15W.
Лампа не оснащена беспроводным
зарядным устройством Apple Watch.

Используйте только оригинальное
зарядное устройство для часов.

В комплекте кабель USB и инструкция. 
Для работы беспроводной зарядки
необходимо подключать устройство

к сети через адаптер
UV печать лого

20 шт   -  21490 тг 

50 шт  –  21210 тг

100 шт –  21140 тг  



Фото Описание Цена

Беспроводное зарядное
устройство Spооny 5W  

10 х 0,9 см
Беспроводное зарядное

устройство Spооny
быстро и без хлопот зарядит
мобильное устройство или

любой другой адаптированный гаджет.
При включении, посредством

micrо USB кабеля,
сразу вспыхивает синий диод,

подтверждая включение устройства.
Когда на устройство размещаете

телефон для зарядки - включается
свечение синего диода,

как подтверждение процесса зарядки.
Мощность индукционного модуля

устройства 5W. Вход 5V/2A micrо USB.
Для работы беспроводной зарядки
необходимо подключать устройство

к сети через адаптер.
UV печать логонесений

UV печать лого  

20 шт   -  2750 тг 

50 шт  –  2470 тг

100 шт –  2399 тг  

Беспроводное
зарядное устройство

Flappy 10W  

10*10*0,5 см
Беспроводное зарядное

устройство Flappy
быстро и без хлопот зарядит

мобильное устройство или любой другой
адаптированный гаджет.

Мощность индукционного модуля
устройства 10W.

Вход 5V/2A 9V/2A,
выход 7.5W/10W/5W

micrоUSB. Алюминевое основание.
Размер в упаковке: 10,5*10,5*2 см.

Для работы беспроводной зарядки
необходимо подключать устройство

к сети через адаптер.

UV печать лого 

20 шт   -  4286 тг 

50 шт  –  4020 тг

100 шт –  3940 тг  



Фото Описание Цена

Беспроводное
зарядное устройство из бамбука

«Cap»    

Мощность 5W
Размер товара d9,1 х 0,8 см

Беспроводная док-станция из
натурального бамбука

отлично впишется в любой интерьер.
Благодаря компактным размерам
практически не занимает места.

Гравировка, тампопечать  

20 шт   -  5950 тг 

50 шт  –  5560 тг

100 шт –  5230 тг  

Беспроводное
зарядное устройство для гаджетов
"3-в-1" с технологией QI «WS-302»    

Мощность беспроводной зарядки 18W
Размер товара 13,7 х 13,5 х 10,3 см

зарядная станция с функцией
быстрой зарядки совместима

с устройствами, оснащенными QI.
Конструкция позволяет одновременно

заряжать Apple Watch, Airpods,
iPhone или смартфон на Android с

поддержкой беспроводной зарядки QI  

20 шт   -  21300 тг 

50 шт  –  20980 тг

100 шт – 19750 тг  

Беспроводная зарядка
с лампой и подставкой «Robo»    

Мощность беспроводной зарядки 10W
Размер товара закрытый 20,9x10,9x1,5 см,

открытый 20,9 x 9,6 x 9,5 см

Лампа-трансформер может
раскладываться как для

зарядки смартфона (в таком случае
осветительный элемент окажется

позади основной панели),
так и для освещения комнаты.  

20 шт   -  8640 тг 

50 шт  –  8360 тг

100 шт –  8280 тг  



Фото Описание Цена

Мышь компьютерная
беспроводная Rodent    

Материал товара Пластик ABS
Размер товара 106*57*31 мм

Оснащена встроенным аккумулятором
емкостью 400 mAh,

обеспечивающим долгую
автономную работу  

20 шт   -  6225 тг 

50 шт  –  5930 тг

100 шт –  5750 тг  

Внешние аккумуляторы, зарядные устройства,
компьютерные мыши, увлажнители, акссесуары, флешки

Мышь
компьютерная беспроводная

прозрачная Limpid       

Материал товара  Пластик ABS
Размер товара 11,0 x 6,0 x 2,5

Внутренняя батарея мыши имеет
ёмкость 400 mAh,

USB Type-C разъем  

20 шт   -  6460 тг 

50 шт  –  6180 тг

100 шт –  6000 тг  

Мышь компьютерная
беспроводная с индикатором

Peeper       

Материал товара Пластик ABS
Размер товара 11,0 x 6,0 x 2,5 см

Встроенная батарея на 500 mAh,
входной разъем USB Type-C.

Дисплей на корпусе мышки
отображает остаток заряда батареи

в процентах  

20 шт   -  6460 тг 

50 шт  –  6180 тг

100 шт –  6000 тг  



Фото Описание Цена

Светодиодный USB
увлажнитель-аромадиффузор

Volcano     

Материал товара Пластик ABS +PCBA
Размер 14.5*8.8*8.8 см объем 300мл
Время работы распыления: 4 часа.

Выполнен в виде вулкана,
оснащен светодиодной подсветкой,

которая создает атмосферу уюта  

20 шт   -  7080 тг 

50 шт  –  6780 тг

100 шт –  6670 тг  

Внешние аккумуляторы, зарядные устройства,
компьютерные мыши, увлажнители, акссесуары, флешки

Светодиодный USB
увлажнитель-аромадиффузор

Bonfire 

Материал товара  Пластик ABS + PP
Размер товара 14.8*14.8*20.3 см

  объем 250мл, автономность 18 часов
Емкость аккумулятора: 950 mA.

Пульт дистанционного управления.

UV печать  

20 шт   -  23850 тг 

50 шт  –  21300 тг

100 шт –  19450 тг  

Светодиодный
арома-увлажнитель с

кристаллами соли Crystal Fog 

Материал товара Пластик ABS
Размер товара 9,5*9,5*11см  

Ёмкость: 400мл
Ёмкость аккумулятора: 1200mAh

Светодиодный арома-увлажнитель
с кристаллами соли Crystal Fog

и подсветкой.
Кристаллы состоят из

природной каменной соли.  

20 шт   -  11500 тг 

50 шт  –  11150 тг

100 шт –  11000 тг  



Фото Описание Цена

USB Увлажнитель воздуха
«Bamboo»       

Материал товара Пластик ABS +PCBA
Размер d9,5 x 10 см  объем 130мл

Время работы распыления: 3 часа.

Ультразвуковой увлажнитель “Bamboo”
подходит для небольших помещений

площадью 10-20 м2

20 шт   -  7300 тг 

50 шт  –  7000 тг

100 шт –  6850 тг  

Увлажнитель с левитацией
«Niagara»         

Материал товара Пластик ABS + PP
Размер товара d19 х 25 х d17 см

объем 680мл,
непрерывная работа 10 часов,

площадь 10-30м2.
LED подсветка

20 шт   -  21200 тг 

50 шт  –  20000 тг

100 шт –  19150 тг  

Увлажнитель
с эффектом пламени

«Flame»         

Материал товара Пластик ABS
Размер  25,7 х 7 х 7,5 см  150мл 

Минималистичный дизайн,
подсветка, имитация пламени

20 шт   -  16000 тг 

50 шт  –  15400 тг

100 шт –  15320 тг  



Фото Описание Цена

Беспроводная колонка Ri�e
с подсветкой гравировки       

Материал товара Пластик ABS
Размер 10,9 х 5,6 х 5,1 см 

Аккумулятор 300 mAh, мощность 3W

UV печать

20 шт   -  7750 тг 

50 шт  –  7480 тг

100 шт –  7370 тг  

Внешние аккумуляторы, зарядные устройства,
компьютерные мыши, увлажнители, акссесуары, флешки

Беспроводная
Bluetooth колонка

Charge G2         

Материал товара: Пластик, полиестр
Размер товара 7,5*11,5*3,5 см

Время работы батареи: 4 часа
Емкость батареи: 300 mAh,

Диапазон  частот: 60Hz-16KHz

UV печать

20 шт   -  4500 тг 

50 шт  –  4250 тг

100 шт –  4150 тг  

Колонка Dorn
с беспроводной зарядкой          

Материал товара Пластик ABS
Размер  11.5x8.7x10

Мощность беспроводной зарядки 15W,
Динамик 3W, Аккумулятор + от сети.

Колонка с держателем для телефона
и функцией беспроводной зарядкой 

UV печать

20 шт   -  13350 тг 

50 шт  –  13120 тг

100 шт –  12950 тг  



Фото Описание Цена

Портативная колонка «Arietta»       

Материал товара Пластик ABS
Размер 10,9 х 5,6 х 5,1 см 

Аккумулятор 300 mAh, мощность 3W

UV печать

20 шт   -  4250 тг 

50 шт  –  4050 тг

100 шт –  3900 тг  

Портативная колонка «Bar»
со стереодинамиками,

soft touch       

Материал товара: металл/пластик
с покрытием soft-touch

Размер товара 18,7 х 5,5 х 6,7 см
Время работы батареи: 6 часов

Емкость батареи: 1500 mAh, USB, AUX.
Много места под нанесение. 

UV печать

20 шт   -  11150 тг 

50 шт  –  10850 тг

100 шт –  10700 тг  

Беспроводная колонка «Lantern»
со встроенным светильником       

Материал товара:
пластик, силикон, алюминий

Размер  d7,6 х 15,1 см

защита от воды IPX4, звучание на 360°,
время работы 6 часов,LED светильник

UV печать

20 шт   -  16250 тг 

50 шт  –  15950 тг

100 шт –  15800 тг  



Фото Описание Цена

Флешка Card в форме карты 16 Гб

Материал товара: Пластик 
Размер 8,5x5,4x0,2 см

Универсальное запоминающее
устройство: флеш-накопитель

памяти с типом подключения порт USB

UV печать

20 шт   -  2895 тг 

50 шт  –  2600 тг

100 шт –  2450 тг  

Внешние аккумуляторы, зарядные устройства,
компьютерные мыши, увлажнители, акссесуары, флешки

Флешка Ring rail 16 Гб

Материал товара: Металл 
Размер 4,6x1,2x1 см

Универсальное запоминающее
устройство: флеш-накопитель

памяти с типом подключения порт USB

Гравировка

20 шт   -  3650 тг 

50 шт  –  3380 тг

100 шт –  3250 тг  

Флешка Woodcoin
в деревянном футляре

Материал товара: Дерево, бамбук 
Размер 8,2x1,9x5,2 см

деревянный кейс с
магнитным замком легко
и надёжно открывается

UV печать, Гравировка

20 шт   -  4650 тг 

50 шт  –  4400 тг

100 шт –  4295 тг  



Рюкзаки и сумки
Нессесеры, Рюкзаки, Шопперы, Сумки-холодильники

Выборочные позиции с удаленного склада, срок доставки 10 раб дней,
сроки нанесения 2-3 раб дня 

Фото Описание Цена

Несессер Авиньон 

Материал товара: Фетр (3мм),
подкладка – полиэстер 
Размер 11,0х16,0х6,5 см

 
Компактный и удобный несессер

позволяет разместить содержимое
в одном месте.

Термотрансфер DTF, Шелкотрансфер

20 шт   -  2895 тг 

50 шт  –  2600 тг

100 шт –  2450 тг  

Несессер «Fabrizio» 

Материал товара: 300D полиэстер,
экокожа

Размер товара: 25х12,5х14 см

Вместительный несессер
из плотной немаркой ткани,

отделка из экокожи,
наружный карман на молнии

и ручка для переноски

Термотрансфер, Патчи 

20 шт   -  3650 тг 

50 шт  –  3380 тг

100 шт –  3250 тг  

Несессер «MOBI» 

Материал товара: полиэстер
Размер товара: 27х18х6 см

Водонепроницаемое
отделение из ПВХ,

внешний карман на молнии,
удобная боковая ручка

Термотрансфер, Патчи 

20 шт   -  9500 тг 

50 шт  –  9200 тг

100 шт –  9000 тг  



Нессесеры, Рюкзаки, Шопперы, Сумки-холодильники

Фото Описание Цена

Рюкзак LUNA для ноутбука 

Материал товара: 600D Полиэстер  
Размер 42 Х 28 Х 14 см 

 
Рюкзак внутри оснащен

отделением для ноутбука и 
дополнительными карманами.

Двойная застежка молния для удобного
доступа к устройству.

Термотрансфер, DTF, Шелкотрансфер

20 шт   -  2895 тг 

50 шт  –  2600 тг

100 шт –  2450 тг  

Рюкзак для ноутбука 15,6" ZENON 

Материал товара: 300D Полиэстер  
Размер: 45.5x29x18 см  

 
Вместительный рюкзак
состоит из 2 отделов,

имеет 2 ручки,
Влагозащитный карман.

Термотрансфер, DTF, Шелкотрансфер

20 шт   -  3650 тг 

50 шт  –  3380 тг

100 шт –  3250 тг  

Рюкзак «Merit» со
светоотражающей полосой 

Материал товара: 300D Полиэстер  
Размер: 30 x 13 x 41,5 см   

 
Удобный и практичный рюкзак
с отделением для ноутбука 15.6

и наружними карманами.

Термотрансфер 

20 шт   -  7500 тг 

50 шт  –  7200 тг

100 шт –  7000 тг  



Нессесеры, Рюкзаки, Шопперы, Сумки-холодильники

Фото Описание Цена

Сумка из хлопка «Carryme 140» 

Материал товара: Хлопок  
Размер: 38±2 х 42±2 см,

ручки 2,5 х 60±2 см,
Длина ручек 60±2 см  

 
Максимальная нагрузка 10 кг

Термотрансфер, Шеврон

20 шт   -  2700 тг 

50 шт  –  2500 тг

100 шт –  2350 тг  

Сумка из хлопка «Carryme 140» 

Материал товара: Хлопок  
Размер: 51 х 44 см  

 
Очень большая и вместительная

сумка-шоппер
модного размера oversize

Шелкотрансфер, вышивка, шеврон

20 шт   -  3895 тг 

50 шт  –  3600 тг

100 шт –  3250 тг  

Шоппер Jute джутовый 

Материал товара: Джут натуральный
Плотность: 250 г/м2  
Размер: 42 x 38 см,

ручки 3 х 65 см,
Длина ручек 60±2 см  

 
Удобная легкая сумка для покупок
из натурального прочного джута.

Парусиновые ручки
из хлопка для большего комфорта

Патчи, Шеврон

20 шт   -  3000 тг 

50 шт  –  2780 тг

100 шт –  2500 тг  



Нессесеры, Рюкзаки, Шопперы, Сумки-холодильники

Фото Описание Цена

Сумка-холодильник Альбертина 

Материал товара:
нетканый полипропилен   

Плотность: 80 г/м2
Размер: 21 х 16 х 15 см,

Вместимость: 5л  
 

Термотрансфер

20 шт   -  2000 тг 

50 шт  –  1750 тг

100 шт –  1600 тг  

Сумка-холодильник LUBIN 

Материал товара: полиэстер 190T   
Плотность: 340 г/м2
Размер: 45x9x36 см 

Изотермическая
алюминиевая подкладка

и застежка-молния.
Усиленные ручки   

 
Термотрансфер

20 шт   -  4100 тг 

50 шт  –  3600 тг

100 шт –  3300 тг  

Сумка-холодильник Festival 

Материал товара: полиэстер 100%   
Плотность: 340 г/м2
Размер: 21х21х14 см 

Объем: 5л 

Время
поддержания температуры 3-5 ч

в зависимости от
окружающей температуры   

 
Термотрансфер, шеврон

20 шт   -  6550 тг 

50 шт  –  3250 тг

100 шт –  6100 тг  



Фото Описание Цена

Плед флисовый в чехле 

Материал товара: флис   
Плотность: 200 г/м2
Размер: 130х150 см

Флисовый плед с удобным
чехлом для переноски.   

 
Вышивка, DTF, Шелкография

20 шт   -  3850 тг 

50 шт  –  3550 тг

100 шт –  3550 тг  

Активный отдых
Пледы, Пикник-наборы, Готовка на улице, Мультиинструменты

Выборочные позиции с удаленного склада, срок доставки 10 раб дней,
сроки нанесения 2-3 раб дня 

Плед для пикника Monaco 

Материал товара: полиестер 600 D   
Плотность: 600 г/м2
Размер: 147x120 см,

сложенный -25х16,5х5 см

Этот удобный, складной плед
имеет непромокаемую

внутреннюю поверхность   
 

Термотрансфер DTF, Шелкотрансфер

20 шт   -  5350 тг 

50 шт  –  4950 тг

100 шт –  4800 тг  

Плед акриловый Samum 

Материал товара: Акрил 100%   
Плотность: 185 г/м2

Размер: 120x150см + 10см бахрома 

Этот плед оснащён
нашивкой из кожзама (8 x 4 см),

гипоаллергенен, не накапливает
статическое электричество   

 
Термотрансфер DTF, Шелкотрансфер,

Вышивка, Гравировка

20 шт   -  7750 тг 

50 шт  –  7250 тг

100 шт –  6950 тг  



Фото Описание Цена

Подарочный набор Cozy
с пледом и термокружкой 

Материал товара: Плед -флис
Термокружка - пластик  

Плотность: 160 г/м2
Размер коробки: 36х26х10,5 см

Флисовый плед «Нежность»
и термокружка «Лайт»

в белой коробке 
 

УФ-печать, вышивка, тампопечать

20 шт   -  3850 тг 

50 шт  –  3550 тг

100 шт –  3550 тг  

Пледы, Пикник-наборы, Готовка на улице, Мультиинструменты

Складная корзинка для пикника
со столиком «Flod»

Материал товара: ТПЭ,
ПП-пластик, металл

Объём: 20л  
Плотность: 160 г/м2

Размер: 47 х 29 х 9,5 см

Крышка этой
корзинки для пикника

превращается в удобный столик,
Корзинку легко мыть,
удобно переносить 

 
УФ-печать

20 шт  -  11150 тг 

50 шт  –  10800 тг

100 шт –  10500 тг  

Набор «Дорожный» на 2 персоны

Материал товара:
аксессуары- нержавеющая сталь,

барсетка- искусственная кожа

В набор входит:
>фляжка 240 мл - 1 шт

>стакан складной 40 мл - 2 шт
>ложка столовая - 4 шт
>вилка столовая - 4 шт

>воронка - 1 шт
>нож - 1шт

>зажигалка - 1шт
>фонарик - 1 шт

>Колода карт - 1 шт 
 

Гравировка, термотрансфер

20 шт  -  22750 тг 

50 шт  –  22350 тг

100 шт –  22000 тг  



Фото

Описание Цена

Набор для барбекю «Barabicu» 

Материал товара: нержавеющая сталь, дерево, полиэстер 

Размер: 48,5х5х15,5 см

Набор из 10 предметов c дополнительным карманом и ручками 
 

Термотрансфер, Гравировка, вышивка

20 шт   -  13850 тг 

50 шт  –  13080 тг

100 шт –  12750 тг  

Пледы, Пикник-наборы, Готовка на улице, Мультиинструменты



Фото Описание Цена

Мультитул «Нюрнберг» 

Материал товара:
Нержавеющая сталь,
алюминиевый сплав
Чехол - полиэстер  

Размер: 6,8x3,2x1,8 см

Мультитул имеет 10 функций 
 

Гравировка

20 шт   -  4200 тг 

50 шт  –  3895 тг

100 шт –  3800 тг  

Пледы, Пикник-наборы, Готовка на улице, Мультиинструменты

Набор инструментов в кейсе «Fixit» 

Размер: 21,7х16х2,8 см 
Вес: 527 гр

В набор входит 6 инструментов
и 16 насадок для них 

 
Тампопечать, UV печать,

заливка полимерной смолой

20 шт   -  7350 тг 

50 шт  –  7090 тг

100 шт –  6850 тг  

Набор инструментов «Авто» 

Материал товара: металл, пластик  
Размер: d16 х 5,5 см

Футляр в виде автомобильной шины 
Небольшой размер

и креативный дизайн 
 

Тампопечать, Шильд спектрум

20 шт   -  9350 тг 

50 шт  –  9080 тг

100 шт –  8900 тг  



Фото Описание

Многофункциональный инструмент
«Multi-16» 

Материал товара:
нержавеющая сталь, пластик

 
Размер: 4,8x8,8x2,5 см 

Сочетает в себе целых 16 функций 
 

Тампопечать

Пледы, Пикник-наборы, Готовка на улице, Мультиинструменты

Цена

Фото Описание

Отвертка аккумуляторная
«Mi Cordless Precision Screwdriver Kit» 

Материал товара:
металл, пластик

Размер: 20,2х7,4х2,5 см
Емкость аккумулятора: 2 А/ч

 крутящий момент : 3 Нм   
 

Тампопечать, гравировка

20 шт   -  33 750 тг           50 шт  –  31 950 тг          100 шт –  31 950 тг  

Цена

20 шт   -  4000 тг           50 шт  –  3850 тг          100 шт –  3700 тг  



Зонты
Зонты-трости, Складные зонты, Дождевики

Выборочные позиции с удаленного склада, срок доставки 10 раб дней,
сроки нанесения 2-3 раб дня 

Фото

Описание Цена

Зонт складной «Tulsa» 

Материал товара: купол- полиэстер, каркас-сталь,
спицы- сталь, ручка-пластик  

Размер: d94 х 52,5 см, в сложенном виде 40 х 5 х 5 см 

Поставляется в чехле 
 

Трафаретная печать

20 шт   -  3850 тг 

50 шт  –  3620 тг

100 шт –  3560 тг  



Фото Описание

Зонт складной «Columbus» 

Материал товара:
купол- полиэстер, каркас-сталь,

спицы- сталь, ручка-пластик 
 

Размер: d97 х 55,5 см,
в сложенном виде 24,5 х 5,5 х 5,5 см

Поставляется в чехле 

Сочетает в себе целых 16 функций 
 

Трафаретная печать,
термотрансфер

Зонты-трости, Складные зонты, Дождевики

Цена

20 шт   -  4730 тг           50 шт  –  4550 тг          100 шт –  4470 тг  

Фото Описание

Дождевик «Hawaii light»
c чехлом 

Материал товара: EVA,
Вес 120гр, Плотность 85 г/м2 

 
большой капюшон на шнурке

с регулировкой,
поставляется в чехле 

Цифровая печать

Цена

20 шт   -  4450 тг           50 шт  –  3200 тг          100 шт –  4080 тг  



Одежда и головные уборы
Футболки, поло, ветровки, жилеты, дождевики, толстовки,

шапки и шарфы, бейсболки и панамы, перчатки и варежки
Выборочные позиции с удаленного склада, срок доставки 10+ раб дней,
сроки нанесения 4-5 раб дней 

Фото Описание Цена

Футболка «Atomic» мужская 

Материал товара:
100% хлопок, джерси
Плотность: 150 г/м2

Размеры: S - 4XL

Футболка без боковых швов
из хлопка.

Двойная или одинарная
отстрочка по горловине

и плечевым швам.
Широкая цветовая палитра.  

 
Шелкография в 1 цвет 12х12 см

50 шт - 2200 тг 

100 шт  –  2050 тг

500 шт – 1950 тг  

Футболка «Heavy Super Club»
женская 

Материал товара:
100% хлопок, джерси

Плотность: 145-155 г/м2
Размеры: ХS - XL

Футболка приталенная,
с боковыми швами.

Широкая цветовая палитра.   
 

Шелкография в 1 цвет 12х12 см

50 шт - 3000 тг 

100 шт  –  2850 тг

500 шт – 2750 тг  



Фото

Описание Цена

Футболка с длинным рукавом «Porto» мужская 

Материал: 100% хлопок, джерси  
Плотность: 150 г/м2 

Размеры: S-4XL

Футболка с длинным рукавом комфортной посадки
с боковыми швами.

Горловина обработана рибом 1х1 и тесьмой по спинке 
 

Шелкография в 1 цвет 12х12 см

50 шт  -  3950 тг 

100 шт  –  3780 тг

500 шт –  3650 тг  

Футболки, поло, ветровки, жилеты, дождевики, толстовки,
шапки и шарфы, бейсболки и панамы, перчатки и варежки



Футболки, поло, ветровки, жилеты, дождевики, толстовки,
шапки и шарфы, бейсболки и панамы, перчатки и варежки

Фото Описание Цена

Рубашка поло
«Laguna» мужская 

Материал товара:
100% хлопок

Плотность: 150 г/м2
Размеры: XS - 3XL

Лучшее решение для массовых
мероприятий по лучшей цене  

 
Шелкография в 1 цвет 12х12 см

50 шт - 4310 тг 

100 шт  –  4180 тг

500 шт – 4085 тг  

Рубашка поло “180” 

Материал товара:
95% хлопок, 5% спандекс

Плотность: 180 г/м2
Размеры: XS - XXL

Поло из гребенного трикотажа,
планка в 3 пуговицы в тон.   

 
Шелкография в 1 цвет 12х12 см

50 шт - 4200 тг 

100 шт  –  3895 тг

500 шт – 3800 тг  

Футболка поло MONTREAL 

Материал товара:
100% чесаный хлопок, пике 

Плотность: 230 г/м2
Размеры: S - XXL

  
 

Шелкография в 1 цвет 12х12 см

50 шт - 8950 тг 

100 шт  –  8800 тг

500 шт – 8700 тг  
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